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Halep, favorită principală 
la US Open

Organizatorii ultimului turneu de Grand
Slam anului, US Open, programat în perioada
27 august - 9 septembrie, au anunţat capii de
serie ai ediţiei din acest an. În întrecerea
feminină, tenismena constănţeană Simona
Halep, liderul ierarhiei mondiale, este favorită
numărul 1, urmată de Caroline Wozniacki şi
Sloane Stephens. Serena Williams va fi cap de
serie numărul 17 la US Open, iar Mihaela
Buzărnescu este cap de serie numărul 21. La
masculin, primii trei favoriţi sunt Rafael Nadal,
Roger Federer şi Juan Martin del Potro.

BC Athletic continuă
transferurile

După ce a anunţat achiziţionarea
suedezului Samuel Wasswa Berkelund (21 de
ani, extremă, 2,03 m înălţime), americanului
Deondre Ray (27 de ani, extremă, 1,96 m) şi
sârbului Miljan Drekalovic (27 de ani, pivot 2,03
m), formația Baschet Club Athletic Constanţa a
mai reuşit două transferuri. Alin Andrieş, un
produs al școlii de baschet constănțene,
jucător crescut la CSȘ 1 Constanța. va evolua
în sezonul 2018-2019 în echipa orașului natal
în Liga Națională, după ce a îmbrăcat în ultimii
nouă ani tricourile formaţiilor CSU Cuadripol
Brașov, Timba Timișoara, Gaz Metan Mediaș şi
SCM Timișoara. În vârstă de 27 de ani, Andrieş
a participat cu naționala României de baschet
3x3 în campania Cupei Mondiale de Baschet
3x3 din Filipine, iar acum a semnat cu BC
Athletic și va juca pentru prima dată pentru o
echipă Made in Constanța în Liga Națională de
Baschet a României! În urmă cu şase ani,
baschetbalistul Georgian Păun, a fost
împrumutat de la BC Timișoara la BC Farul
Constanța, jucând sub comanda antrenorilor
Vasile Pașca şi Bogdan Ivanovici, iar în teren
fiind coechipier cu actualul antrenor principal al
BC Athletic, Alexandru Olteanu. Acum,
Georgian Păun (24 de ani, 2,03 metri) revine la
ţărmul mării, semnând un contract cu BC
Athletic Constanța pentru sezonul 2018-2019.
În cariera sa, Georgian Păun a mai jucat la
BCM Pitești, CSU Sibiu şi BC Timișoara, a
îmbrăcat tricoul naționalei de juniori a
României, şi a participat în campania naționalei
României de la Universiada de Baschet de la
Taipei, din 2017.

CFR și FCSB joacă în deplasare,
în UEL

Joi seară sunt programate meciurile din
prima manșă a play-off-ului din UEFA Europa
League, echipele românești urmând să
evolueze în deplasare - ora 21.00: Dudelange
(Luxemburg) - CFR Cluj; ora 21.30 (în direct la
Pro TV): Rapid Viena - FCSB. Returul va avea
loc joia viitoare.

Răzvan Lucescu, la un pas de
prezenţa în grupele Ligii
Campionilor

PAOK Salonic, formaţia antrenată de
Răzvan Lucescu, a reuşit un rezultat de
egalitate, scor 1-1, marţi seară, la Lisabona, în
prima manşă a play-off-ului UEFA Champions
League. Rezultatele înregistrate marţi seară:
BATE Borisov - PSV Eindhoven 2-3 (Tuominen
9, A. Hleb 88 / Pereiro 35-pen., Lozano 61,
Malen), Benfica Lisabona - PAOK Salonic 1-1
(Pizzi 45-pen. / Warda 76) şi Steaua Roşie
Belgrad - RB Salzburg 0-0. Meciurile retur se
vor disputa săptămâna viitoare.

Pe scurt

Stadionul „Iftimie Ilisei” din
Medgidia a găzduit marţi
întâlnirea amicală dintre

formaţiile CS Medgidia şi AS CS
Farul Constanţa, ultima repetiţie
înaintea jocurilor oficiale pe care
cele două echipe le vor susţine
sâmbătă în Liga a 3-a, respectiv
Liga a IV-a. Partida a fost câştigată
de CS Medgidia, cu scorul de 3-1,
prin golurile marcate de Dediu,
Vasile Șicu (plecat de la SSC Farul
Constanţa) și Alexandru Muscă, iar
pentru AS CS Farul a înscris
Sapioniac. Conform paginii de
Facebook FC Farul Constanta, AS
CS Farul, echipă înscrisă în Liga a
IV-a, se va numi FC Farul
Constanţa, după eliberarea
Certificatului de Identitate Sportivă.

Au evoluat urrmătoarele formaţii
- CS Medgidia (antrenor Aurelian
Despa): Micu - Bolojan, Suflaru,
Bumbac, Tenea - I. Florea, R.
Moldoveanu, Şicu - Banu, Al. Muscă,
Dediu, au mai jucat: Mociu, Răvoiu,
Loloţ, G. Şerban, D. Gheorghe şi A.
Rusu; AS CS Farul Constanţa
(antrenori: Ion Constantinescu şi
Georges Mihai): Tătar - Curte, Rusu,
Robu, Ştefancu - Carabaş, A. Zaharia -

Lazăr, Cheng, M. Măciucă - D. Zaharia;
au mai evoluat în repriza a doua: Olah
şi Ionescu - portari, Ostache,
Marzavan, Bleau, Ivanovici, Brînzan,
Boicu, Constantin, Carabuz şi Rotaru.

În prima etapă din Seria a 2-a a
Ligii a 3-a, programată sâmbătă, 25
august, de la ora 18.00, CS Medgidia
va întâlni, pe teren propriu, echipa
Sportul Chiscani.

AS SC Farul Constanţa va disputa
tot sâmbătă, 25 august, la Techirghiol,
prima partidă în Liga a IV-a, urmând să
joace cu formaţia locală Sparta, de la
ora 18.00, de la ora 16.00 fiind
programată întâlnirea echipelor de
juniori.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Înaintea primului joc oficial din Liga a 3-a

CS Medgidia s-a impus în amicalul
cu AS CS Farul Constanţa

În acest weekend

Festivalul multisportiv „Corporate Games”, 
în Constanța și Mamaia

Iubitorii sportului vor putea
participa la sfârşitul acestei săptămâni
la a doua ediție a „Summer Corporate
Games”, eveniment rezervat
amatorilor de mișcare, în cadrul
căruia se dorește ca iubitorii sportului
din firme și corporații să benefieze de
două zile de competiții. Participanţii

se vor întrece la 11 discipline sportive:
volei pe plajă, Dragon Boat, bowling,
tenis de câmp, tenis de masă, biliard,
tir, fotbal în 6, alergare, înot şi
baschet 3x3, iar la final, firmele cu
cele mai bune rezultate vor fi

premiate cu Trofeele „Corporate
Games”.

Vineri, 24 august, între orele
17.00 și 20.00, la Sala Sporturilor din
Constanța, participanţii vor primi
legitimaţiile de participare, iar
sâmbătă, 25 august, de dimineaţă,
vor începe disputele la fotbal (teren

sintetic „Iaki” Mamaia), tir (Poligon Zip
Escort), bowling (Lake View Center),
biliard (Lake View Center), tenis de
masă (Lake View Center), volei pe
plajă (plaja „Dandana” Mamaia),
alergare (plaja „Modern” din

Constanța), Dragon Boat (La Baza
Nautica „Scoica Land”, pe Lacul
Siutghiol), baschet 3x3 (Complex
Sportiv Tomis) şi tenis de câmp (Tenis
Club Idu). Duminică, 26 august, va
avea loc şi concursul de înot (plaja
„Modern” din Constanța), precum şi
finalele în celelalte competiţii, urmate
de festivitatea de premiere (ora 15.00,
la Centrul Multifuncțional „Jean
Constantin” din Constanța). În acest
an vor fi organizate, pentru prima
oară, demonstrativ, şi turnee de
padbol (plaja „Iaki” Mamaia) şi fotbal
pe plajă (plaja „Dandana” Mamaia).
Accesul spectatorilor este liber.

Corporate Games în România a
ajuns la cea de a XIX-a ediţie şi își
propune să continue cei 30 de ani de
istorie ai comunității Worldwide
Corporate Sport și să îi antreneze în
competiție pe toți pasionații de sport,
conduși de fair-play și de spiritul de
echipă.

Partenerii evenimentului sunt
Direcția Județeană pentru Sport și
Tineret Constanța, Devron Bike,
Nutrivita, Constanta Port, Lake View
și plaja „Dandana” Mamaia. Festivalul
multisportiv „Corporate Games” are și
o ediție de iarnă şi se desfășoară în
28 țări de pe cele cinci continente,
fiind este cea mai mare competiție din
lumea sportului corporatist pentru
amatori.
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Partida de la Medgidia a constituit ultimul test pentru cele
două formaţii înaintea partidelor oficiale de sâmbătă (sursa

foto: Facebook Echipament sportiv Constanta)


